



В Добрянском районе бывший директор муниципального учреждения подозревается в присвоения бюджетных денежных средств

В следственном по г. Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального учреждения культуры, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, летом 2015 года подозреваемая дала указание бухгалтеру о перечислении себе 8 тыс. рублей в качестве материальной помощи. Полученными деньгами чиновница распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1050669>